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Szakmai beszámoló 
 

Az Európa Tanács által szervezett nemzetközi perbeszédversenyre 2025. május 23-án 
került sor a franciaországi Rouen városában, az Université de Rouen Normandie jogi karán. A 
verseny témája az Európai Szociális Charta alkalmazása volt, különös tekintettel a kollektív 
panaszmechanizmusra és az emberi jogok jogérvényesítésére regionális szinten. Az 
eseményen háromfős csapatunk képviselte Magyarországot az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karáról: Czifra Botond, Varga Kíra és jómagam, 
Hadfi Zita. 

A versenyfelhívás alapján minden résztvevő csapatnak angol és francia nyelvű írásbeli 
beadványt kellett benyújtania, amelyek egy fiktív kollektív panaszra vagy állami 
memorandumra reflektáltak. Ezt követően egy szóbeli fordulóra került sor, amely során a 
csapatok az Európai Szociális Jogok Bizottsága tagjaiból és elismert nemzetközi jogászokból 
álló zsűri előtt érveltek. A verseny különleges jellege abban is megmutatkozott, hogy mindkét 
hivatalos nyelven – angolul és franciául – is ki kellett fejteni az érveinket, ezzel fejlesztve a 
kétnyelvű jogi kommunikáció készségét. 

A felkészülés hónapokat vett igénybe, amely során elmélyültünk az Európai Szociális 
Charta rendelkezéseiben, az Emberi Jogok Európai Bíróságának gyakorlatában, valamint az 
Európai Szociális Jogok Bizottságának döntéseiben. A verseny során a csapatunk a Vichtery 
Állam nevében járt el, és a kollektív panaszt benyújtó NGO-val szembeni érvrendszert kellett 
kidolgoznunk. Az általam felvállalt fő felelősség az angol és francia nyelvű diszkriminációs 
rész elemzése volt összefüggésben a szociális lakhatási válsággal. Az írásbeli anyag 
összeállítása mellett különös hangsúlyt fektettünk az érvek retorikai megalapozására, logikai 
koherenciájára és az emberi jogi narratíva megfelelő alkalmazására. 

A verseny napján nyilvános szóbeli fordulóra került sor, ahol csapatunk bejutott a 
három legjobb csapat közé – a két brüsszeli egyetem (Université Saint-Louis és Vrije 
Universiteit Brussel) társaságában. A verseny végén a zsűri különdíjban részesített engem a 
„Best Oralist/Litigator” címmel, amelyet a verseny legkiemelkedőbb szóbeli érvelője kap. 
Ez különösen megtisztelő volt számomra, mivel a versenyen számos kiválóan felkészült 
hallgató vett részt, és a szóbeli teljesítményemet több jogi szaktekintély is értékelte. 

A részvétel nemcsak szakmai fejlődést, hanem személyes élményt is jelentett. 
Lehetőségem nyílt közvetlenül megtapasztalni a nemzetközi joggyakorlat működését, és 
összehasonlítani a különböző jogrendszerekből érkező hallgatók gondolkodásmódját. A 
francia nyelvű jogi kommunikáció gyakorlása különösen kihívást jelentett, de egyben 
megerősítette a nyelvi kompetenciámat és önbizalmamat is. A verseny során nemzetközi 
szakmai kapcsolatokra is szert tettem, többek között belga,  francia és görög hallgatókkal is 
kapcsolatban maradtam. 



A versenyen való részvétel egyértelműen megerősítette bennem a szándékot, hogy a 
jövőben nemzetközi emberi jogokkal és szociális jogvédelemmel is foglalkozzam, különös 
tekintettel az Európa Tanács intézményrendszerére és az európai jogi együttműködésre. A 
jövőben szívesen vennék részt gyakornokként vagy kutatóként olyan szervezetek 
munkájában, ahol a nemzeti és nemzetközi emberi jogi érvrendszerek közvetlenül 
találkoznak. 

 
Ezúton is szeretném megköszönni a Tehetséggondozási Tanács támogatását, amely lehetővé 
tette számomra, hogy e szakmailag kiemelkedő eseményen képviselhessem az ELTE-t és 
Magyarországot. 

 
Mellékletek: 
 

1. Hivatalos részvételi igazolás a verseny szervezőitől (oklevél) 
2. Fotódokumentáció a helyszínről, az eseményről és az eredményhirdetésről 

 
Budapest, 2025. június 12. 
Hadfi Zita 
 
linkek :  
https://www.ajk.elte.hu/content/kiemelkedo-elte-s-jogaszsiker-franciaorszagban.t.6801 
https://www.coe.int/en/web/european-social-charter/-/results-of-the-moot-court-competition-
on-the-european-social-charter-2025 
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